Monika jest zdecydowana i szybka. Uparcie dąży do tego, aby jej racja była na wierzchu. Sama sobą rozporządza i nie pozwala przejąć innym  kontroli. Ceni przy tym ład i porządek. Uwielbia towarzystwo i jest bardzo sympatyczną oraz uśmiechniętą osobą. Łatwo dostosowuje się do otoczenia, ale nie ulega wpływom innych ludzi. Wcześnie staje się samodzielna, przez co nie pozwala sobie w kaszę dmuchać!                                                                                                                                                     Monika dobrze sprawdzi się w biznesie, aktorstwie, reżyserii, scenografii i mediach.

Nadia jest  rozsądna, ambitna oraz bardzo inteligentna. Cieszą ją własne sukcesy, dlatego robi wszystko, aby wywiązywać się z zadań i zdobywać laury uznania. Za wszelką cenę stara się błyszczeć w towarzystwie. Bywa wybuchowa i nadmiernie szczera, co zdecydowanie nie pomaga jej towarzysko. Jej niepodważalną zaletą jest wielkie poczucie humoru, którym rozładowuje napiętą atmosferę. W grupie to ona rządzi, a o tę władzę zawzięcie walczy.                                                                                                                   Nadia doskonale nadaje się do pracy związanej z bankowością i marketingiem oraz dziedzin pedagogicznych i artystycznych.
Regina to kobieta odziana w królewski majestat, zaszczyty, sukcesy. Potrzebuje do życia wielbicieli oraz publiczności. Ma władczy charakter, energiczne usposobienie i wiele ambicji. Do tego przeważnie jest dumna oraz wyniosła. Dąży tym samym do osiągnięcia godnego, kierowniczego stanowiska. Na brak elokwencji oraz pomysłów nie narzeka. A nawet jeśli spotka ją porażka, to z siebie jest zadowolona, a winę zgania na innych. Nigdy w siebie nie wątpi, ale brak jej czasami pełnej konsekwencji oraz wytrwałości.                                                                                                            Regina sprawdzi się w dziennikarstwie, nauce i muzyce.
Sara stroni od tłumu i łatwo się płoszy, wiele dla niej znaczą dobrzy przyjaciele. Jest dostojna, wyniosła, pełna wdzięku, a przy tym trochę dzika i zamknięta w sobie. Wbrew pozorom to bardzo niezależna kobieta, która potrafi pokonać największe życiowe trudności. Niezależnie czy wybierze karierę, czy poświęci się rodzinie – jest skazana na sukces. Działa precyzyjnie, cierpliwie i z poszanowaniem przyjętych zobowiązań. We wszystko wkłada duszę, ale nie uzewnętrznia uczuć. Chce być rozumiana bez słów i słów tych nie nadużywa. Trzeba ją bardzo dobrze poznać, aby wiedzieć, jak jej nie zranić. Jest niezwykle wrażliwa i silnie przeżywa zranienia, co skrzętnie ukrywa pod płaszczykiem obojętności oraz chłodu.                                                                                                                         Sara sprawdzi się jako grafik lub projektantka, a także aktorka, modelka, stewardesa, psycholog bądź prawnik.

Antoni nie potrafi walnąć twardą pięścią w stół, ale posiada na tyle dużo cierpliwości i determinacji, iż często osiąga planowany cel. Nie jest przebojowy ani agresywny, mimo to można polegać na jego zaangażowaniu. To mężczyzna zdecydowany, solidny oraz odpowiedzialny. Czasem bywa dość powolny i ociąga się z podjęciem wiążących decyzji – nie należy jednak go popędzać ani stosować przymusu. Antoni może nagle stracić całą wewnętrzną równowagę i zamknąć się w sobie. Czasem sprawia wrażenie, iż sam nie wie, czego chce albo nie umie tego wyrazić. Posiada jednak dobrą intuicję, na której polega znacznie częściej niż na logice.                                                                                                                                     Antoni sprawdza się w zawodach, w których wymaga się wytrwałości, konsekwencji, rozwagi i odpowiedzialności. Może to być praca jako naukowiec, prawnik lub menedżer.

Bartłomiej to człowiek czynu, który pomimo przeszkód, zawsze zmierza do celu. Jest wytrwały, uparty i szalenie konsekwentny. Nie ma czasu na rozważania, dla niego liczy się działanie. Bywa przy tym wyjątkowo zamknięty na sugestie z zewnątrz. Decyzje podejmuje szybko, w mig orientując się w potrzebie. To awanturnik, który chętnie stoczy bój z całym światem. Nie stroni zatem od konfliktów, a nawet ich szuka. Musi działać, walczyć i żyć aktywnie. Stara się błyszczeć w towarzystwie a duma nie pozwala mu przyznać się do porażek. Życie z nim nie jest łatwe, ale i nie niemożliwe!                                                                                                  Bartłomiejowi odpowiadają wszystkie zawody wymagające aktywności, ruchu i częstego przemieszczania się. Może zostać politykiem, biznesmenem, dziennikarzem, reporterem, wojskowym lub policjantem.

Karol jest osobą, która musi mieć jasno wytyczony cel. Gdy już go obierze, nic nie jest w stanie mu przeszkodzić. To bardzo przebojowy mężczyzna. Woli mylić się i iść naprzód, niż mieć rację i cofać się. Potrafi zapanować nad reakcjami, aby nie odsłaniać swych uczuć. Raczej nie zawiązuje trwałych i zażyłych znajomości.  Prędzej czy później przejmie stery i zostanie szefem  niezależnie od specjalizacji.                                                                                       Karol sprawdzi się jako biznesmen, naukowiec, inżynier, budowniczy, rzemieślnik.
Zaczynając od lewej strony - przed Państwem przyszły naukowiec, polityk, dziennikarka, inżynier, nauczycielka, modelka i aktorka. Trzymamy za Was kciuki … Wszystko jest przed Wami i Wy sami zdecydujecie o swojej przyszłości.
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