Testy z wychowania fizycznego do wykonania przez uczniów klas od IV do VIII.
Test nr 1.

Z siadu prostego przenosimy nogi do góry i za głowę starając się dotknąć palcami nóg podłogi – czyli wykonujemy: „Leżenie przewrotne z siadu prostego” (nogi w kolanach staramy się mieć proste).  Oczekuję na Wasze zgłoszenia, komu udało się dotknąć podłogi lub ile centymetrów zabrakło. Na tej podstawie będę oceniał Wasze zaangażowanie w lekcję.
Informację o Waszych wynikach proszę kierować sms-em pod numer 883 016 299 z  Waszym imieniem i nazwiskiem. Przykładowy sms: Klasa 7 Imię i nazwisko – 10 cm /15 cm /… do podłogi / dotknęłam podłogi.
Test nr 2

Wykonujemy bieg z wysokim unoszeniem kolan z jednoczesnym klaśnięciem dłońmi pod podniesionym kolanem. Ćwiczymy przez 10 sekund licząc klaśnięcia. Mamy dowolna ilość prób. 

Zgłaszamy najlepszy wynik w piątek semesem na numer 883016299. Obowiązuje poniższa forma zapisu esemesa-(przykład):  T2 klasa VI Imię i nazwisko10 razy.

Test nr 3.

Wykonujemy skok w dal z miejsca z odbicia obunóż. Tam gdzie skoczyliśmy zaznaczamy na podłodze linę. Następnie odmierzamy swoimi stopami odległość z miejsca zeskoku do miejsca odbicia. Najważniejsze, jeżeli ktoś się podeprze, cofnie do tyły to mierzymy skok do tego miejsca 

Mamy dowolną ilość prób.  Zgłaszamy najlepszy wynik esemesem na numer 883016299. Obowiązuje poniższa forma zapisu esemesa-(przykład):  T3 klasa VI Imię i nazwisko 5 i pół stopy. 

Proszę rodziców o dopilnowanie uczniów, którzy nie przeprowadzili testów, aby wykonali swoje próby i przesłali wynik w sposób podany wyżej. Czekam do 3 maja.
Pozdrawiam, Krzysztof Twardak.
